Доброе утро!
Органическая химия (2 ч)

Задание 1.Из перечня веществ выбрать разделить вещества по классам. Ответ занести в таблицу под примерами.
А) ациклические предельные
Б) ациклические непредельные
В) циклические алифатические
Г) циклические ароматические
Д) гетероциклические
1 вариант
1. СН2  – СН – СН3                                      
2. СН3-СН=СН-СН3                            
3. [image: C:\Users\Анна\Desktop\органическая химия\7485939.png]

4. 
[image: http://examchemistry.com/content/lesson/orgveshestva/areny/areny2.png]

5. 
[image: https://chemistry.ru/course/content/javagifs/15-122-piridin-2d.gif]
6. [image: формула]





2 вариант 

1. СН3 – СН2 –СН –СН3
2. НС Ξ С – СН2 –СНВr2.
3. 
[image: C:\Users\Анна\Desktop\органическая химия\1df101d1.png] 
4. 

[image: https://chemistry.ru/course/content/javagifs/15-111-pirrol-2d.gif]
5.

[image: C:\Users\Анна\Desktop\дистанцион 2020-2021\img019.gif.png]
[image: ]
6.



Данные занести в таблицу:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


                                       
          



Задание 2.: Распределить соединения с функциональными группами по классам и данные занести в таблицу: 
А) спирты
Б) альдегиды
В) кетоны
Г) карбоновые кислоты
Д) амины




1. вариант


1. 


2. СН3 – СН2 – СН2 – СН2 – ОН



3. 


4. [image: ]





5. [image: ]



6. 



2 вариант

[image: ]
1. 

[image: ]

2. 


3. [image: ]

4. СН3 – СН2- ОН

5. 



6. 



Данные занести в таблицу:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


                                       

Задание 3. Ознакомиться с типами химических реакций в органической химии. 
Реакции замещения
В ходе реакций замещения один атом или группа атомов в начальной молекуле замещается на иные атомы или группы атомов, образуя новую молекулу. Как правило, такие реакции характерны для насыщенных и ароматических углеводородов, например:
[image: реакции замещения]
Реакции присоединения
При протекании реакций присоединения из двух или более молекул веществ образуется одна молекула нового соединения. Такие реакции характерны для ненасыщенных соединений. Различают реакции гидрирования (восстановления), галогенирования, гидрогалогенирования, гидратации, полимеризации.
1. Гидрирование – присоединение молекулы водорода:
[image: реакция гидрирования]
2. Галогенирование — присоединение молекулы галогена:[image: галогенирование]
3. Гидрогалогенирование — присоединение молекулы галогенводорода:[image: гидрогалогенирование]
4. Гидратация — присоединение молекулы воды:[image: гидратация]
Реакция элиминирования (отщепления)
В результате реакций отщепления органические молекулы теряют атомы или группы атомов, и образуется новое вещество, содержащее одну или несколько кратных связей. К реакциям элиминирования относятся реакции дегидрирования, дегидратации, дегидрогалогенирования и т.п.:
1. Дегидрирование – отщепления молекулы водорода: [image: дегидрирование]
2. Дегидратация – отщепление молекулы воды[image: дегидратация]: 
3. Дегидрогалогенирования – отщепления молекулы галогеноводородов: [image: дегидрогалогенирование]
Реакции изомеризации 
В ходе таких реакций происходит внутримолекулярная перестройка, т.е. переход атомов или групп атомов с одного участка молекулы в другое без изменения молекулярной формулы вещества, участвующего в реакции, например: 
[image: изомеризация]
Реакции разложения 
Это процесс расщепления сложного органического соединения на менее сложные или простые вещества:
[image: разложение]
Домашнее задание:
1. Выполнить тестовые задания по вариантам и прислать их для проверки 2109. к 15.00. 
2. Записать в тетради названия всех типов реакций и знать, что происходит в каждой из них. Конспект не присылать. 

[bookmark: _GoBack]
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